



## Menu Hamburgheria Birreria Jalapeno

https://it.menulist.menu Via Combia N 3, Cassina Valsassina I-23817, Italia, CASSINA VALSASSINA, Italy +393474815371









Il menu di Hamburgheria Birreria Jalapeno di CASSINA VALSASSINA include 18 piatti. In media un menu o una bevanda sul la lista costano circa 8 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. La Hamburgheria birreria Jalapeno è un ristorante situato a Cassina Valsassina, in Via Combia n. 3. Ha ricevuto un punteggio di 83 dal nostro Sluurpometro, che analizza le recensioni online per fornire un voto percentuale di gradimento. Conosciuto per la sua atmosfera accogliente e informale, è ideale per bambini e gruppi. Disponibilità di parcheggio.

## Menu Hamburgheria Birreria Jalapeno

**PANINI** 



Panini		CARNE	
HAMBURGER		Dolci	
Antipasti & Insalate		CHEESCAKE DEL GIORNO	5 €
ANTIPASTO		TORTINO AL CIOCCOLATO CON CUORE DI CIOCCOLATO CALDO E PANNA MONTATA	5€
Antipasti		SEMIFREDDO AL TORRONCINO CON	5 €
SALUMI NOSTRANI	10 €	FRUTTA SECCA SBRICIOLATA	3 (
Restaurant Category		PIATTO	
ITALIANO		HAMBURGER CLASSICO CON PATATINE FRITTE	10 €
Antipasto		HAMBURGER GOURMET BIZZARRO CON PATATINE FRITTE	13 €
MIX DI FRITTURE	6 €	HAMBURGER GOURMET CEREGHIN	12 €
BOCCONCINI CON FORMAGGIO E JALAPENOS	7€	CEREGHIN	
JALAFLINOS		Ingredienti Utilizzati	
Questi Tipi Di Piatti Vengono		CHAMPIGNONS	
Serviti		MANGO	

**JALAPENO** 

**BACON** 

## Menu Hamburgheria Birreria Jalapeno



## Hamburgheria Birreria Jalapeno

Via Combia N 3, Cassina Valsassina I-23817, Italia, CASSINA VALSASSINA, Italy Orari di apertura:

---

**a**gallery image